

从购彩到梦想成真 或许你离中奖只差“一点点”

许多彩民热爱福彩乐透数字彩票游戏,是因为购彩的过程给他们带来了无尽的趣味。如果在奉献爱心的同时,能够揽获惊喜,可谓是一两全其美。或许您曾经想过:“什么时候我能成为大奖得主?”别急,可能您离收获属于自己的幸运,就差这么“一点点”。

一点点谋略

顺势而为 让他将 1085 万双色球大奖揽入怀中



顺势而为,就是依照当前的形势发展采取顺应形势的举措,以达到最初的目标。或许新的行为与原来的计划会有所出入,但确实在目前形势下达到目的

最优解。在购彩的过程中,也许这样一点点小小的谋略,会让你和惊喜不期而遇。

在双色球第 18142 期开奖中,贵州彩民幸运地收获 2 注一等奖,且均为复式投注,因此同时收获了一等奖特别奖,单注奖金总额高达 1085 万元。开奖的次日,贵阳彩民谢先生赶来兑奖,他表示,兑奖要趁早,中奖彩票放在手里总是不踏实,奖金拿到了心才会落到实处。据了解,谢先生今年 30 岁,购彩已有十年,平时他都采用单式倍投,这样一旦中奖了奖金就可以翻倍,收获会比较大。

谢先生说:“开始采用复式投注是从今年的双色球派奖开

始的。这次双色球派奖只针对复式和胆拖投注,不可错失啊。在派奖开始之初,我就早早定好了蓝球号码 11,红球号码则是随心而选。”

谢先生还喜欢在临近期结束时购票,开奖当晚的 19 点 58 分他才在位于贵阳市金阳世纪城的福彩销售网点购票。正是因为谢先生能够顺势而为,改变了既往的购彩策略,才能借助双色球 10 亿元派奖的东风,凭一张“9+1”复式票一举斩获了大奖。这张彩票共获 1 注一等奖、18 注三等奖、45 注四等奖、20 注五等奖,再加上 500 万元的一等奖派奖奖金,最终收获高达 1091 万元的奖金。

一点点坚持

福彩铁杆粉丝 走到哪里买到哪里



每个人的人生都有自己的节奏。快,不意味着一定会成为人生的赢家,而慢,也并不代表一无所获。只要心态放平,坚持前行,就没有到不了的远方。

“我一年中大部分时间都在哈尔滨,感觉都快成东北人了!”江苏泰州彩民王先生乐呵呵地说起自己颇具传奇色彩的经历。王先生是某公司东北办事处的负责人,一年中正常只有个把月的时间休假回家,久而久之,对家乡都有点儿陌生了。

作为 10 年的老彩民,王先生走到哪里买到哪里。“上个月

我在沈阳出差,还中了一次四等奖,那张票总共中了 220 元。”

“这次中奖的彩票是我自己写的几个号码,没什么诀窍,就是凭感觉。”之后王先生忙于探亲访友,选择了守号,也没有过多关注。

开奖第二天中午,王先生在家吃着午饭,想着昨天买的彩票还没有核对,就查阅了开奖信息。“我当时有点懵了,号码怎么一模一样!”王先生忽然意识到自己中了大奖,让老婆也核对了一遍,确认无误后,他下午赶到南京捧走了大奖。

一点点团结

“幸运合买团”喜中双色球 774 万元



买团的发起人田先生和工作人员分享了他们的故事。

田先生是大庆市福彩销售网点站主,由于他善于沟通,为人和善,诚信经营,便和很多彩民成为了好朋友。2016 年,田先生在自己的福彩站发起了合买,很快得到了彩民的支持和认可,纷纷加入进来。11 月 6 日,合买团共 14 人参与合买,销售员根据大家的参与情况购买了 2 张复式彩票。当晚双色球游戏第 18130 期开奖,其中一张投注额为 70 元的“7+5”复式彩票揽获奖金 774 万元。中奖的消息在合买群里“炸”开了,大家高兴之余,马上商量领奖的事宜。合买团的发起人田先生虽然没有参与此次的合买,但体会到团友们中奖的喜悦之情,自己也乐在其中。

如今,彩票合买已成为一种新的购彩趋势和潮流。在“单打独斗”之外,彩民朋友们通过合买这种形式,挖掘出了更丰富的购彩乐趣。

11 月 8 日,大奖得主现身黑龙江省福彩中心领取奖金,庞大的领奖队伍让兑奖大厅顿时热闹起来。原来中奖的是个 14 人的合买团,加上陪同领奖的家人,一共 18 人。在等待兑奖的过程中,合

田先生和合买团的成员都表示,今后会继续参与购彩,理性投注,为福彩公益事业献爱心的同时,希望能收获幸运。



一点点谋略、一点点坚持、一点点团结……携手福彩,在漫漫人生路上邂逅的不仅是惊喜,还有快乐与满足。每一个选择都是一种笃定,每一段交流都是一种真诚,每一次奉献都是一种温暖。只要能保持购彩初心,再加上一点点幸运,一点点淡然,一点点爱心……也许离收获大奖的距离,也只有那么一点点点了。

公益福彩

11.74 亿元彩票公益金用于红基会大病患儿救助



中国红十字基金会(以下简称“红基会”)日前公布数据:2018 年小天使基金彩票公益金项目共计使用彩票公益金 1.76 亿元,来自全国 30 个省(区、市)

及新疆生产建设兵团的白血病患者 5599 名获益。此外,小天使基金今年第六批救助款 2384 万元已经拨付到位,773 名贫困白血病患者受益。此次救助款的拨付,也标志着 2018 年度小天使基金彩票公益金项目的资助任务顺利完成。截至 2018 年 11 月 19 日,红基会小天使基金、天使阳光基金共计使用彩票公益金 11.74 亿元。

有效保证救助的及时性

据悉,为简化审批流程,2017 年底,红基会启动了小天使基金第三批票据初审权(红基会将部分终审权移交给地方红会)下移工作,通过此举,白血病患者获得救助资金的时间

平均提速一个月以上。2018 年,小天使基金第三批票据初审权下移工作正式实施,极大地提高了资助的效率,全年平均一个半月拨款一次,有效保证了救助的及时性。“票据审核权下移后,我们的救助效率得到了很大的提高,患儿家庭接收拨款的时间大大缩短,为救助患儿争取了更多的时间。但是审核权下移并不意味着责任下移,我们依旧会采用审核票据、定期抽查等方式加强监管。”红基会工作人员表示。

联合医院拓展救助直通车模式

2017 年,红基会联合首都儿科研究所附属儿童医院、北京大学人民医院开展小天使基

金合作医院直通车模式的救助试点工作。针对病情紧急、资金困窘的患儿,经医院审批直接向红基会申报,从提交申请到资助款拨付,大大提高了拨款时效,有效保证了受助患儿的紧急救助治疗。

今年,这一模式又拓展到了青海省妇女儿童医院和宁夏医科大学总医院两家医院。开通合作医院直通车模式后,白血病患儿的拨款时间最快可以缩短至 4 个工作日。

据悉,2018 年小天使基金合作医院直通车模式全年共资助 55 名白血病患者,这些患儿都是经合作医院审批直接向中国红基会申报救助的,从提交申请资料到获得资助,均不超

过两周。包括审核权下移和医院直通车模式在内的一系列救助工作的改进,都得益于彩票公益金的大力援助。

据悉,截至 2018 年 11 月 19 日,红基会小天使基金、天使阳光基金共计使用彩票公益金 11.74 亿元,累计救助贫困白血病患者、先心病患儿 41295 人。其中,小天使基金自 2005 年设立至今,累计在全国范围内资助贫困白血病患者 31605 人,彩票公益金累计资助总额超过 9.9 亿元;天使阳光基金自 2006 年成立至今,累计在全国范围内资助贫困先心病患儿 9690 人,彩票公益金累计资助总额超过 1.8 亿元。